



"Горловский Медиа Портал" продолжает знакомить вас с интересными парами нашего города. Одна из самых известных и творческих среди них - Татьяна И Сергей Бузылевы. Сергей - директор КП "Городской дворец молодежи" и автор множества креативных проектов и конкурсов, причем не только нашего города. Татьяна - руководитель ОАЭТ "Шоколад

", прекрасная женщина и руководитель, муза танца для своих воспитанников и воспитанниц. 12 лет назад состоялось их первое знакомство.

Как вы познакомились, как произошла первая встреча?

Сергей: *"Я работал в кинотеатре "Шахтер" режиссером-постановщиком. У нас висела какая-то очередная афиша о наборе на какой-то очередной конкурс, принять участие в котором решила Татьяна Юрьевна. Меня в это время не было на работе, я выбежал за хот-догом. На месте в тот час оказалась Зоя Филипповна, нынче директор ДК "Кочегарка", она и предложила Татьяне подождать".*

Татьяна (подхватывает вслед за Сергеем): *"Почему я вообще решила туда пойти? У меня на тот момент уже был "Шоколад", и вдруг я случайно увидела афишу, мол, в "Шахтере" проводится набор коллективов на конкурс. Я подумала, что там нас еще не было и решила пойти спросить, вдруг мы подходим и тоже потанцуем. Ну, меня направили к Зое Филипповне, а она - к Сергею. Говорит, у нас тут такой молодой, активный парень конкурсом занимается, сейчас он придет. Я жду. И тут, буквально с ноги, открывается дверь и... Ну, я-то себе представляла "молодого, активного парня", но не такого же активного. Когда он вошел, у него сосиска практически выпрыгивала из хот-дога. В этот момент меня не только прижало к стулу, я вообще забыла, зачем зашла. Я сидела и думала - зачем я сюда пришла? Лучше бы мне идти туда, куда направлялась"*

Сергей: *"Да, вот так мы и познакомились, а уже летом поехали вместе работать в лагерь. Я - старшим вожатым, Таня - хореографом. Там и начали чуть-чуть дружить. Вот и подружились (смеется)"*

Татьяна: *"Вообще наши первые дни общения были такими: он все время кричал (ну вы же знаете Сергея Степановича), а когда кричат на моих детей, я, как мама-кошка, готова глаза выцарапать. Так и цапались все время"*

Сергей: *"Ну, правильно... Коллектив был новый, как вести себя на большой сцене еще не знал, вот я и пытался их строить"*

После такого бурного начала, как быстро вы нашли общий язык?

Татьяна: "Не сразу. Я постоянно кричала, что никогда в жизни не буду с ним работать, и вообще, что это какое-то тут на меня вот это вот... Я-то чувствовала себя уже взрослым, самостоятельным человеком, а тут кто-то на меня орет. Очень амбициозный был молодой человек. А дети мои, особенно малыши, его очень боялись. Они, словно мыши по норам, прятались, когда он заходил. И как-то мы решили это исправить. Помнится, был у них концерт, первый, и родители им купили по шоколадке, мол, молодцы, отработали первый концерт. Я детям сказала: "Сегодня к вам придет зайчик и принесет конфеты. Ну и кто бы вы думали был зайчиком? После этого случая ребята к Сергею стали относиться как-то спокойнее".

Тань, помнишь как он ухаживал за тобой? Вообще, умеет ли твой суженный ухаживать?

Татьяна: "Я могу сразу сказать - он не романтик. Он такой... даже не знаю, как сказать... Бывало так: сидит, что-то мыслит-мыслит, потом приходит и говорит: "Все, собирайся, мы уезжаем". Куда? Зачем? Спасибо, хоть давал пять минут переодеться (смеется). У нас было немного романтики в лагере. Думаю, если бы не лагерь, мы бы так никогда и не сошлись"

Сергей: "Лагерь решил нашу судьбу. Мы там сдружились, а потом отношения переросли в нечто большее"

Татьяна: "Мы всегда выручали друг друга. В любое время дня и ночи. Сергей мог мне позвонить в 11 часов ночи и сказать, что завтра в 10 утра у меня концерт. Я начинала обзванивать детей, родителей... Много было возмущений, но мы всегда с честью справлялись с любыми задачами..."

Вы оба - люди творческие. Насколько тяжело творческим людям сосуществовать вместе?

Сергей: "Очень тяжело. Я, как мужчина, считаю, конечно, себя главным в семье, но Таня - очень сильный человек, и практически никогда не уступает, особенно в творчестве. Поэтому бывают скандалы, ссоры. В последнее время мы дома стараемся не говорить о работе, потому что на работе я - директор, а она - моя подчиненная, а дома хочется быть наравне, но не получается. Рано или поздно любой спор приходит к фразе "Будет так, я так решил, я - директор"

Татьяна: "Очень тяжело. Особенно бесит, когда в городе говорят: "Вот, Сергей Степанович всегда помогает своей жене, он вытягивает "Шоколад". Да такого никогда не было, нет и не будет. Все наоборот. Я когда захожу к нему в кабинет, он аж подпрыгивает в кресле, потому что знает - я иду с какими-то проблемами, и говорит: "Давай с тобой потом". Ну почему потом? В общем, очень тяжело".

Вместе вы сделали много проектов?

Татьяна: "А у меня нет выбора. Хочешь - не хочешь, меня никто не спрашивает" (смеется).

Сергей: "Да (смеется), бывает и так".

Татьяна: "Раньше-то он мне говорил: "Ну, ты же мне друг, ты же меня не бросишь? Поможешь?" Ну да, как же другу не помочь? А теперь все, про дружбу забыли" (смеется)

Таня, есть ли какое-то влияние Сергея на твою работу? Дает ли он какую-то оценку вашим новым танцевальным постановкам?

Татьяна: "Ну, прям так, чтобы специально нет. Он может зайти на любую нашу

репетицию, особенно если услышит новую музыку. Ага, значит что-то новенькое в проекте. Пока такого, чтобы Сергей сказал "Фу, что это за фигня, убери его со сцены", еще не было. Ну и, конечно, на всех генеральных репетициях перед концертами он присутствует".

Сергей: "Было когда-то с моей стороны какое-то замечание, на что я получил однозначный ответ: "Я - руководитель коллектива, и мне решать, что и как". Это нормально. Мы разные люди, и что-то мы видим по-разному"

Мы уже выяснили, что Сергей - не романтик. А ты Татьяна?

Татьяна: "Ой, я романтик. Я все это так люблю. Эти подарочки, открыточки. Вот, к примеру, День Святого Валентина, я сижу и думаю, что бы такого мне мужу подарить. Пока мы встречались, у нас были и открытки и конфетки, и только потом он мне признался: "Как я не люблю эти открытки, что мне с ними делать? Зачем мне это барахло?" Так я с тех пор начала хоть здесь, на работе, что-то придумывать, как-то украшать его кабинет, открытку-то сразу запульнет, а украшения еще повисят"

Празднуете ли вы День Святого Валентина?

Сергей: "У нас 14 февраля три концерта. Ну какой это может быть праздник? Я думаю, после трех концертов уже ничего не захочется. Может, лучше прости прийти домой и отдохнуть, потому что есть дети, которых в связи с нашей работой мы не так уж часто видим. Но я конечно считаю этот день праздником, и тем, у кого есть возможность, его нужно отмечать"

Татьяна: "Для нас вообще любой праздник - это сплошная работа. Только если куда-то сбежать, далеко-далеко..."

Сергей: "В этом году наконец-то получилось встретить Новый год дома, по-семейному. Для меня это было просто какое-то чудо!"

А какие праздники вы сами себе любите устраивать?

Сергей: "Ну, дома что-то устроить для двоих нам сложно. Это только, если детей к бабушкам отправить. Но вот недавно мы взяли и уехали во Львов. Я посмотрел цены, расписания поездов, поехал и купил билеты, принес домой и говорю "Все, мы такого-то числа уезжаем во Львов". Это была очень интересная поездка"

Многие ваши друзья и знакомы очень ценят то, что вы творчески идете вместе, дополняя друг друга.

Сергей: "Это действительно так, потому что бывают моменты, когда поддержка близкого человека просто необходима. Да и вообще, мы друг друга очень хорошо дополняем. Я - сумбурный, а Таня очень спокойная, рассудительная"

Татьяна: "Да, бывают такие моменты, когда вместо того, чтобы орать и разносить все вокруг табуреткой, потому что что-то не получается, нужно просто сесть, подумать и найти решение. Для этого есть я" (смеется).

Часто ли говорите друг другу "люблю"?

Сергей: "Таня чаще, я реже. Я не любитель всех этих "телячьих нежностей". Я из тех, которые "пришел, увидел, победил".

И Таня, и Сережа в данный момент действительно на площади Победы, где их воспитанники поздравляют всех влюбленных Горловки с праздником любви. "Горловский Медиа Портал", со своей стороны, поздравляет эту прекрасную пару и

желает, чтобы их отношения крепили с каждым днем, а нежность и любовь помогали воплощать самые интересные идеи.

Татьяна Косенко, "Горловский Медиа Портал" 1. [Виталий Козловский, цыгане и страстные ночи любви: выходные и День всех влюбленных обещают быть жаркими](#)

(Новости/Культура / Религия) [Шоколадная музыка и много положительных эмоций в ресторане конкурсантов. За школьную парту вернул студентов Горловки конкурс "Мисс и Мистер Студенчество 2011"](#)

(Новости/Фоторепортаж) [Нажмите на изображение шоколада. Пообщавшись с жюри и зрительным залом "Классное Радио" провело 2011-й год "Новогодним утренником для взрослых"](#)

(Новости/Культура / Религия) [Эстрадных коллективов Горловки. Свое творчество представили в музыкальном танцевально-вокальной новогодней феерией завершил творческий год городской дворец молодежи](#)

(Новости/Фоторепортаж) [Образцовый ансамбль народного танца «» представил номера «В гости к Ученица ОШ№15 будет отстаивать честь города на областном конкурсе юных ораторов](#)

(Новости/Город) [... действие Валерии Пископа. Ученицы школы №15. На музыкальном фестивале в А Во Дворце молодежи Горловки открылась выставка более 4 тысяч фигурок и игрушек «Kinder surprise»](#)

(Новости/Культура / Религия) [шоколадное яйцо с миниатюрной игрушкой. "Жми на RECord!" Гран-при завоевала газета из Белозерского, а горловские "скрепкеры" стали победителями в номинации "Радио"](#)

(Новости/Люди) [... юнкором не было предложено журналист конкурсантов. Альпинист из Горловки оставит на Гималаях шайбу с углем](#)

(Новости/Люди) [... поворачиваться на дороге. Придется одновременно подержать и в Потянуло на сладкое... В Горловке 24-летний грузик украл шоколада на 180 грн.](#)

(Новости/Криминал / Происшествия) [Городской двор Горловки обратился к коммунальному предприятию. Алло, горловский Дворец Молодежи ищет таланты!](#)

(Новости/Город) [... лет, мечтающих заниматься спортом. Шоколад эстрадными и современными танцами. Координатор проекта "Танцуй, город" Сергей Бузылев рассказал, как идет подготовка к грандиозному танцевальному шоу](#)

(Новости/Видео) [... КП «Городской дворец молодежи», координатор проекта Бузылев. Одна из Среднестатистическая семья области тратит на алкогольные напитки больше средств, чем на образование](#)

(Новости/Актуально) [... вес хлеба и хлебобулочных изделий составил 13%, и шоколад \(всего издарили\). Победив на фестивале театров-франкофонцев школьники Горловки посетили Францию и Польшу](#)

(Новости/Культура / Религия) [повислось разыскивать шоколадные яйца в саду, что отличает. Помним! Гордимся! Будем достойны победителей! – в День Победы в Горловке прошел праздничный концерт](#)

(Новости/Видео) [... «Стирол»\), ОАЭТ «Шоколад» \(«Городской дворец молодежи»\). "Неумытая" Горловка: пока единицы пытаются сделать город чище, остальные продолжают "гадить"](#)

(Новости/Город) [... употребляют слабоалкогольные напитки, закусывая кончив со всем этим. В Горловке объявлены имена победителей конкурса «Молода людина року 2010»](#)

(Новости/Люди) [... ансамбля эстрадного шоколада». «Кращім працівником Галуз Экология: детей надо спасать](#)

(Новости/Актуально) ... с высоким содержанием (, орехи) препятствуют 18
[ХАЙЧИН Юрий Дмитриевич](#)
(Знаменитости/Знаменитости) «Игра» была удостоена премии Российской академии (Бориса Гостиницы
[Гостиницы](#)
(Содержимое без категорией), 120-300 грн. <http://aid-k-flamingo.org.ua/84600> Горловка обл
[Сравнить горловское шоу "Танцуют все!" с оригиналом Александр Лещенко не стал, но танцоров похвалил](#)
(Новости/Культура / Религии) «Maximum» Николай Артеменко, руководитель Бувысабий и др